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FLUXUL BANILOR
Modulul I, din cursul BANII.ABUNDENȚA

Autor: Elina,

fondatoare a școlii Elven Star Academy, de
evoluție pe Calea Luminii, având suportul

ființelor luminoase din Shambala, pentru un nou
mod de a înțelege și a trăi luminos, ca ființă de

lumină încadrată în marea armonie a
universului .



Mulțumiri cu recunoștință ființelor de lumină, și
tuturor celor ce susțin prin efortul și aprecierea
lor, aurul cunoașterii spirituale descărcat prin

Elven Star Academy !

Elina
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Din momentul în care începem să trăim viața
prin asumare proprie, trăim pentru bani, trăim
prin fluxul banilor, ca și cum viața noastră ar
depinde de asta.

Totuși, este o problemă de viziune și atitudine
interioară raportarea la bani...

Suferințele experimentate pe parcursul vieții din
lipsa banilor sau insuficiența lor, a adus
acumulări de reacții emoționale la adresa
fluxului de bani și ne-a determinat imprimarea
unui anumit comportament în legătură cu el.



Am învățat să ”ne păzim” de suferința lipsei
banilor prin strategii puse la punct și păzite bine
de frici. Am evoluat la acest capitol încât să
jalonăm prin viață prin menținerea unei relații
cu fluxul de bani, armonioasă cât de cât, sau cât
mai îmbunătățită.

Dar cât înțelegem sau am învățat din
comportamentul și reacția fluxului de bani, din
emanațiile noastre emoționale în legătură cu el?
Sau ce reacție determinăm fluxului de bani prin
modul în care ne comportăm față de el? Când
vine? Cum vine? Când se oprește? De ce avem
ghinioane de plăți mari neașteptate? Cum
echilibrăm prin ”a primi” și ”a dărui”? Cum se
face compensarea pentru echilibrare? Cum să
privim energetic și să înțelegem fluxul de bani,
precum un vânător prada lui, dar cu blândețe,
recunoștință, și respect, ș.a.m.d.

Cursul Fluxul banilor deschide larg fereastra
înțelegerii și viziunii interioare, spre
cunoașterea universului. O cunoaștere firească,
care te plasează în înțelegerea fluxului de bani,



a legilor universului care îl susțin, o cunoaștere
ce te conectează cu fluxul personal de bani,
simțindu-l, înțelegându-l ca pe o ființă vie și
înțelegând cum funcționează legile universale
corelate cu fluxul banilor, pentru a utiliza corect
fluxul banilor, pentru a regla prin ele relația ta
cu fluxul de bani.

Vei înțelege prin acest curs ce este fluxul
Abundenței în corelare cu fluxul banilor, cum să
trăieşti echilibrat, în bucuria și plinătatea lui.

Cursul face o paralelă între paradigma în care
suntem blocați în viața de zi cu zi, adormiți în
plictiseală și suferință, și alternativa eliberată de
iluzie, ca mod de accesare pragmatic, luminos,
aerisit.

Meditația ghidată ce însoțește cursul, oferă tot
suportul necesar pentru a păstra beneficiile
cursului și întreținerea lor.

Cursul nu te va îmbogăți în bani, ci te va elibera
de tot ceea ce nu este necesar, armonizându-te



cu fluxul personal de bani, cu fluxul Abundenței,
creând astfel premisele unei noi vieți.

Savurează cu bucurie acest curs, așa cum am
savurat și eu accesul la această magnifică

cunoaștere universală!

Shambala, Iulie 2022

Elina


